

SZOMBATHELY MEGYEI JOGÚ VÁROS ÉRTÉKTÁR BIZOTTSÁGA

B E S Z Á M O L Ó

a Szombathelyi Települési Értéktár Bizottság 2021. I. félévi tevékenységéről

Tisztelt Elnök Úr!

Tisztelt Bizottság!

A Szombathelyi Település Értéktár Bizottság (a továbbiakban: Bizottság) a 2021-es év elején fennálló pandémiás helyzet miatt először július 13-án tudott ülést tartani személyes részvétellel. A Bizottsági ülésen meghívott vendégként részt vett Putz Attila, a Kulturális, Oktatási és Civil Bizottság elnöke.

A Bizottsági ülés napirendi pontjai között a beérkezett javaslatok megtárgyalása és elfogadása volt szükséges.

A Bizottság egyhangú szavazással:
a KC Szombathely kosárlabda csapatot,
Almássy László szellemi örökségét,
A szombathelyi zsidóság értékteremtő múltját,
és „BLOOMSDAY”-T felvette az értéktárba, így összesen 41 szombathelyi érték szerepel a honlapon. Tekintettel arra, hogy a Bizottság munkájának kezdetén megfogalmazta azon álláspontját, amely szerint az értéktárba kerülés elsődleges szempontjának a minőséget tekinti.

A Szombathelyi Szépítő Egyesület utcanév elnevezésre tett javaslatot Verebi Végh Gyula személyében. A javaslatához kéreként hangzott el, hogy a Bizottság is támogassa ezen felterjesztést.

A közgyűlés döntése alapján, 2014. március 25-én Szombathelyen megalakult a Települési Értéktár Bizottság. Az idei év elején a Bizottság elvesztette egyik alapító tagját, dr. Andits Tamás doktor urat, aki az Egészség és életmód szakterület képviselője volt. Valamint Gáspár Péter, aki az ipari és műszaki megoldások szakterület képviselője volt, jelezte, hogy szívesen átadná a helyét annak, aki aktívabban tudna részt venni a bizottság munkájában. Így két szakterület – az Egészség és életmód és az Ipari és műszaki megoldások – szakértő képviselő nélkül maradt.

Bizottságunk a fentiek okán tisztelettel kéri a Kulturális, Oktatási és Civil Bizottság javaslatát a megüresedett helyek betöltésére.

Tekintettel arra, hogy tagjaink mindegyike nagyon elfoglalt, az ülések összehívására a beérkezett javaslatok mennyiségének függvényében kerül sor.
2021-ben még egy ülést tervez a Bizottság megtartani.

Kérem Elnök Urat és a Kulturális, Oktatási és Civil Bizottságot, hogy a Bizottság beszámolóját elfogadni szíveskedjenek.

Szombathely, 2021. augusztus 24.



Bódi Livia
a Szombathelyi Települési Értéktár Bizottság
elnöke